



Житель Барыша обвиняется в покушении на убийство



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 33-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 24 февраля 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Бумажников в городе Барыше Ульяновской области, в ходе ссоры со своим собутыльником нанес ему ножевое ранение. Противоправные действия нападавшего были пресечены остальными членами компании, в результате чего жизнь потерпевшего была спасена.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1019893>